
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4002

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:40:38 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4002

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
286272-3

VIEČKO DRŽIAKA NÁSTROJA
1 N/A

2
231984-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ 25
1 N/A

3
267272-2

PODLOŽKA 28 HM0860C
1 N/A

4
419015-0

KRYT HR4011C
1 N/A

5
419002-9

VYMEDZOVACI KRUZOK HR4011C
1 N/A

6
324548-1

ZAISTOVACI KRUZOK HR4011C
1 N/A

7
231984-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ 25
1 N/A

8
419016-8

KRYT DRŹIAKA NÁSTROJA HR4011C
1 N/A

9
310161-1

POISTKA NÁSTROJA
1 N/A

10
310161-1

POISTKA NÁSTROJA
1 N/A

11
345579-7

PUZDRO PRUŽNÉ HR4011C
1 N/A

12
233431-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ HR4011C
1 N/A

13
345579-7

PUZDRO PRUŽNÉ HR4011C
1 N/A

14
922351-0

IMBUSOVA SKRUTKA M6x30
4 N/A

15
158568-1

KRYT PREVODOVKY  HR4002
1 N/A

15.2
158568-1

KRYT PREVODOVKY  HR4002
1 N/A

15.3
141993-3

Barrel Complete
1 N/A

16
424021-2

Seal Sheet
1 N/A

16.2
424565-2

Seal Sheet
1 N/A

17
262116-1

KRÚŽOK 45  HR4011C
1 N/A

18
267336-2

PODLOŽKA  45 NOVÁ
1 N/A

19
324542-3

DRZIAK NASTROJA HR4011C
1 N/A

20
213317-4

O-KRÚŽOK 20 HR4000C/HR4500C
1 N/A

21
213392-0

FLUORIDOVÝ KRÚŽOK 25 HR4000C
1 N/A

22
213281-9

X-KRÚŽOK 18
1 N/A

23
324569-3

ÚDERNÍK HR4011C
1 N/A

24
324573-2

KRÚŽOK 17  HR4011C
1 N/A

25
421901-3

GUMENÝ KRÚŽOK17 HR4011C
1 N/A

26
419003-7

KLZNE PUZDRO HR4011C
1 N/A

27
324571-6

UDERNIK HR4011C
1 N/A

28
213962-5

O-KRÚŽOK 22 HR4011C
1 N/A

29
419760-7

ZAISŤOVACÍ KRÚŽOK  NOVÝ
1 N/A

30
165446-8

OBJÍMKA HR4011C
1 N/A

30.2
165633-9

PUZDRO  HR4011C
1 N/A

31
331709-6

KRÚŽOK 33 HR4011C
1 N/A

32
233448-3

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 37 HR4011C
1 N/A

33
227509-9

KOLESO OZUBENÉ HR4011C 25
1 N/A

34
324570-8

VALEC 28,5 HR 4011C
1 N/A

34.2
326221-9

CYLINDER  28.5
1 N/A

35
233935-2

PODLOŽKA PRUŽNÁ HR4011C 32
1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:40:38 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4002

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

36
213406-5

O-KRÚŽOK 30
1 N/A

37
213406-5

O-KRÚŽOK 30
1 N/A

38
256197-5

KOLÍK 7 HR4000C novY
1 N/A

39
419004-5

PIEST HR4011C
1 N/A

40
213962-5

O-KRÚŽOK 22 HR4011C
1 N/A

41
213379-2

O-KRÚŽOK HR4011C
1 N/A

42
419875-0

OJNICA HR4
1 N/A

42.2
419875-0

OJNICA HR4
1 N/A

43
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
1 N/A

44
450428-6

Change Lever
1 N/A

45
233436-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 3 HR4011C
1 N/A

46
419873-4

Lock Button
1 N/A

47
450427-8

PREPÍNAČ HR4002
1 N/A

48
213265-7

O-KRÚŽOK 17 HR2400/BHR200SF
1 N/A

48.2
213278-8

O-KRÚŽOK 17
1 N/A

49
911231-5

SKRUTKA M5x20
4 N/A

50
168456-4

Crank Cap Cover Complete
1 N/A

51
424084-8

KRÚŽOK TESNIACI HR4002
1 N/A

51.2
424566-0

Seal Ring
1 N/A

52
419874-2

PLATNIČKA ĽAVÁ HR4002
1 N/A

53
345582-8

PRITLACNA PLATNICKA HR4011C
1 N/A

54
233432-8

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 7 HR4011C
2 N/A

55
257268-1

KRÚŽOK 33 HR4011C
1 N/A

56
233937-8

KRÚŽOK PRUŽNÝ 31 HR4011C
1 N/A

57
158231-6

Crank Housing Complete
1 N/A

58
211323-3

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6904LLU
1 N/A

59
324549-9

VODIACA PODLOZKA HR4011C
1 N/A

60
233936-0

PRUŽINA KONICKÁ 19-27 HR4011C
1 N/A

61
345581-0

PODLOZKA 8 HR4011C
1 N/A

62
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

63
135086-6

PREVOD SPOJKOVÝ HR4011C
1 N/A

63 *** INC. 58-62
N/A

63.2
135508-6

TORQUE LIMITER ASS'Y
1 N/A

63.2 *** INC. 58-62
N/A

64
324550-4

KĽUKOVKA HR4011C
1 N/A

65
211332-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6004LLU
1 N/A

66
961060-6

POISTNÝ KRÚŽOK  S-20
1 N/A

67
226648-2

KOLESO OZUBENÉ 46  HR4002
1 N/A

68
253180-3

PODLOŽKA 10  6906/DP3003
1 N/A

69
424019-9

TESNENIE  HR4002
1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:40:38 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4002

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

69.2
424551-3

Seal Ring
1 N/A

70
158232-4

KRYT PREVODOVKY HR4002
1 N/A

70.2
158232-4

KRYT PREVODOVKY HR4002
1 N/A

71
419018-4

PREPÍNACIA DOSKA HR4011C
1 N/A

72
233433-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  HR4011C
2 N/A

73
213231-4

SIMMEROV KRÚŽOK 15 HR4500C
1 N/A

74
331596-3

KRUZOK 12 HR4500C
1 N/A

75
211137-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201LLU
1 N/A

76
253084-9

PODLOŽKA 12
1 N/A

77
241863-7

KOLESO VENTILÁTORA70 HR3000C
1 N/A

78
513699-7

KOTVA UPLNA 220 V- 240V HR4002
1 N/A

78 *** INC. 74-77,79,80
N/A

79
681644-1

IZOLACNA PODLOZKA 681644-1
1 N/A

80
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

81
419870-0

DOSKA ODKLONU VZDUCHU
1 N/A

82
266418-7

TAPPING SCREW 5X55
2 N/A

83
625764-1

STATOR 220-240V HR4002
1 N/A

84
419866-1

Motor Housing
1 N/A

85
922256-4

IMBUSOVA SKRUTKA  M5X35  2012NB
4 N/A

86
638393-1

DRZIAK UHLIKOV HR4011C
1 N/A

87
194160-9

UHLÍKY CB350
1 N/A

88
638508-0

Lead Unit
1 N/A

89
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
4 N/A

90
419867-9

KRYT MOTORA NA HR4002
1 N/A

91
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
2 N/A

92
863632-2

Name Plate   HR4002
1 N/A

93
911233-1

SKRUTKA M5x20
4 N/A

94
419868-7

Handle
1 N/A

95
419025-7

PÁČKA PREPÍNAČA
1 N/A

96
154626-1

DRŽIAK VYPINAČA HR4011
1 N/A

97
651922-3

VYPINAC TG71B
1 N/A

97.2
650677-7

SWITCH    TG71B
1 N/A

97.3
651922-3

VYPINAC TG71B
1 N/A

98
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

99
695123-3

KÁBEL
1 N/A

100
687140-7

Strain Relief
1 N/A

101
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
2 N/A

102
685725-3

PENOVA GUMA HR5000/BO3700
1 N/A

103
645105-5

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

104
419869-5

Handle cover
1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:40:38 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4002

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

105
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
1 N/A

106
941101-4

PODLOZKA 5
4 N/A

1001
158131-0

GRIP 36 COMPLETE
1 N/A

1002
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1002.2
194683-7

GREASE VESSEL SET
1 N/A

1003
265701-9

SKRUTKA M6x14    5704R
1 N/A

1004
266163-4

SKRUTKA M8x80    HR3000C/HR5001C
1 N/A

1005
321248-4

DORAZ HĹBKOVÝ
1 N/A

1006
344491-8

PRUŽINA RUKOVäTE 68 HR4501
1 N/A

1007
344492-6

DOSKA
1 N/A

1008
416299-1

DRZADLO BOCNE 68
1 N/A

1009
931302-2

SESTHRANNA MATICA M6
1 N/A

1010
824798-3

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1011
805512-6

Model no. label  HR4002
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:40:38 AM / 

http://www.tcpdf.org

